

Выставка старинных ёлочных игрушек

В преддверии Нового года, под руководством родительского комитета 8 "А" класса и классного руководителя, Булатовой Татьяны Сергеевны, учащиеся 8 "А" класса посетили выставку старинных ёлочных игрушек. Жительница Приморья хранит настоящую историю. Ирина Кейчина собирала новогодние игрушки на протяжении 20 лет. В коллекции есть как советские, так и дореволюционные, а самые редкие удалось увидеть учащимся 8 "А" класса.

Также учащиеся 8 «А» класса посетили Мариинский театр, где посмотрели балет «Щелкунчик», который сопровождается самой волшебной музыкой Петра Ильича Чайковского и является одним из самых известных и любимых балетов, олицетворяющим символ Нового года и Рождества.

Самый любимый рождественский балет «Щелкунчик» давно уже стал тем спектаклем, который вне зависимости от сезона дарит ощущение волшебного праздника и сказочных перемен. Дивная музыка этого балета так хорошо знакома всем сызмала, что подчас трудно себе представить, насколько новаторской она была для своего времени.

Ребятам очень понравилась слаженность выступлений. отличная музыка и тема, способная затронуть струны души каждого зрителя.

Выставка старинных ёлочных игрушек

Автор: news

25.12.2023 07:57 -

